



Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba diplomové práce

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta:	Petra Jiroušková
Identifikační číslo studenta:	16773840
Typ studijního programu:	magisterský
Studijní program:	Učitelství pro základní školy
Studijní obor:	Učitelství pro 1. stupeň základní školy
ID studia:	586436
Specializace:	Anglický jazyk
Název práce:	Orffovské nástroje jako zdroj aktivizace dětí ve výuce hudební výchovy na 1. stupni ZŠ
Pracoviště práce:	Katedra hudební výchovy (41-KHV)
Jazyk práce:	čeština
Jazyk obhajoby:	čeština
Vedoucí:	PhDr. Jiřina Jiříčková, Ph.D.
Oponent(i):	PhDr. Kateřina Hurníková, Ph.D.
Datum obhajoby:	05.09.2024
Termín:	Místo obhajoby: Praha řádný
Průběh zkoušky:	<p>1. Diplomová práce Petry Jirouškové na téma Orffovské nástroje jako zdroj aktivizace dětí ve výuce hudební výchovy na 1. stupni ZŠ je příspěvkem v hledání cest aktivizace dětí v rámci školní hudební výchovy. Zdůrazněn je činnostní přístup k hudebnímu vyučování, evidentní je též snaha o komplexní pojetí výuky i o využití mezipředmětových vztahů.</p> <p>2. Diplomantka vysvětlila v autoreferátu svou motivaci k volbě tématu a představila základní cíle práce, použité metody a získané výsledky.</p> <p>3. Připomínky a dotazy oponentky, týkající se cílů práce, hlubšího informačního průzkumu ve smyslu výskytu obdobného tématu v jiných kvalifikačních pracích, vyvození obecnějších závěrů z reflexí hodin apod. byly zodpovězeny uspokojujícím způsobem. Oponentka též poukázala na velké množství pravopisných chyb.</p> <p>4. Vedoucí práce ocenila pečlivý přístup studentky ke zpracování tématu, doporučila blíže reflektovat práci s orffovskými nástroji a usilovat i o zapojení tvořivých prvků do této práce. Předmětem diskuse bylo dále ujasnění rozdílu mezi pojmem rytmus a rytmické cítění, uplatnění deklamačních zákonitostí při práci s textem a způsob koncipování praktické části práce.</p>

Výsledek obhajoby: velmi dobře (2)

Předseda komise: Váňová Hana, doc. PaedDr., CSc.

Členové komise: Hurníková Kateřina, PhDr., Ph.D.

Volavá Iva, Mgr. MgA.